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SECRETARIA EXECUTIVA DE POLÍTICAS PARA MULHERES E PROMOÇÃO DA DIVERSIDADE

 

 
Conselho Municipal de Direitos da Mulher de Osasco 

 
 

Ata da Reunião do Conselho da Mulher 

Aos vinte e seis  dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, ás quinze horas, no térreo 

da rua Aurora Soares Barbosa, 113-  sede da SEMUD, estevem presentes na reunião do Conselho 

Municipal da Mulher de Osasco a Carol Cerqueira, Gercicleide Ferreira,  Maria Aparecida de 

Matos, Silvana Rodrigues  Vieira,  Noemia Tenor ia, Comante Amanda , Gardênia Maria F. da 

Silva, Sheila Ap. Thimoteo, Nilda Souza, Luciana Ribeiro, Simone de Carvalho, Debora Lapa, 

Fabiana Scot, Beatriz, Antonia Aldenora e Lilian Travani – estagiarias de Serviço Social – 

Associação Camila. 

Gercicleide iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e deu as boas-vindas ao 

convidado Dr. Claudio Ramos/OAB que explanou sobre suas experiências no terceiro setor, 

Presidente da Comissão de Direito do Terceiro Setor e voluntário.  A comissão é composta por 

Contadores, Assistente Sociais e outros profissionais. Faz parte do Marco Legal do Instituto JESC 

desde 2003 e ministra a disciplina Marco Legal – Controle social no Observatório Estadual. Carol 

Cerqueira agradeceu a presença do Dr. Claudio Ramos pela participação na reunião 

enriquecendo-nos com sua expertise profissional e com informações de grande relevância para 

o Conselho da Mulher como um todo. 

Esteve também presente à Secretaria Executiva de Política para da Mulher e Promoção da 

Diversidade Débora Lapas que trouxe informações sobre o andamento da Casa de Passagem e 

as atividades em comemoração ao mês de março em homenagem ao Dia Internacional da 

Mulher.  A reunião teve como pauta o do 1º Simpósio Direito das Mulheres que aconteceu dia 

01 de março das 09hs às 12hs, no Teatro Grande Otelo. 

Carol Cerqueira comentou sobre a participação de uma mulher que foi vítima de violência, que 

foi assistida no CRMVV e acompanhada pela conselheira Simone de Carvalho para compor como 

convidada no evento do 1º Simpósio Direito das Mulheres.  Solicitou ainda que as conselheiras 

gravassem vídeos correspondentes ao segmento que atuação para divulgação, com intuito de 

convidar mulheres para o do 1º Simpósio Direito das Mulheres. 
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Débora Lapas fez uma fala muito pertinente sobre convidarmos as mulheres de que são 

pertencentes a instituições religiosas e sobre a importância de assegurar e garantir os direitos 

dessa demanda reprimida.  

Em seguida Carol Cerqueira organizou com a participação de todas as conselheiras a 

programação do 1º Simpósio Direito das Mulheres como segue abaixo: 

 

• 9h Coofee-break e Credenciamento 

➢ 1º Painel Tema - Direitos das Mulheres  

• CRMVV-SEMUD  

• Programa Guardiã Maria da Penha  

• Câmara temática de Gênero “Avanços das Políticas Regionais para Mulheres Eixo CIOESTE”  

• História de Superação  

• Defensoria Pública  

• Secretaria da Saúde Casa da Mulher  

• SEPPIR Secretaria da Igualdade Racial Centro de Referência de Direitos Humanos 

• Perguntas Auditório 

 

➢ 2º Painel Tema - Autonomia da Mulher 

• SETRE - Secretaria do trabalho e renda  

• Praça de Cidadania  

• Perguntas Auditório 

• Agradecimentos e encerramento 

Nada mais havendo a declarar a presidente a Caroline do Amparo Cerqueira encerrou 
a reunião às 17h, eu, Maria Aparecida de Matos, secretária, lavrei a presente ata. 

 
Caroline do Amparo Cerqueira  

Presidente do Conselho Municipal de direito da Mulher de Osasco 

Gercicleide Ferreira -Vice- presidente 


